

## ПРОТОКОЛ

### проведення благодійного розіграшу «Твоя Мрія»

Дата проведення: 17 грудня 2021, прямий ефір програми «Твій день»

Місце проведення: студія 1+1, м Київ, вул Кирилівська 23

#### Присутні:

Представник ТОВ «Студія 1+1»: Єгор Гордєєв, продюсер програми «Твій день»

Представник ВБФ «Крона»: Олена Мацібох – Голова правління Фонду

Незалежний спостерігач від аудиторської компанії Бейкер Тіллі: Олена Портнова

#### Списки учасників:

Загальна кількість донацій у сумі 200 грн і більше: 16707

Кількість учасників, які не дотрималися умов підпункту 4.1.1. Офіційних правил благодійного розіграшу 87

Кількість учасників, серед яких визначалися переможці 16620

Вибір переможців Акції здійснювався онлайн в реальному часі методом випадкового автоматичного вибору за допомогою комп'ютерної програми «Random Picker» [www.randompicker.com](http://www.randompicker.com).

За допомогою програми подарунки і переможці розподілились таким чином

ПІБ	Назва подарунку
Жданова Аліна Олексіївна	Автомобіль Fiat 500 150-0E3-9 - Dolcevita 1,2 Bz 8v
Гуровська Тетяна Валеріївна	Депозит «Строковий» від Креді Агріколь Банку на суму 50 000 грн
Котко Зореслава Вікторівна	Депозит «Строковий» від Креді Агріколь Банку на суму 50 000 грн
Бадовська Ганна Петрівна	Депозит «Строковий» від Креді Агріколь Банку на суму 50 000 грн
Польовий Вадим Дмитрович	Посудомийна машина Whirlpool WIC3C34PFES від «ЕПІЦЕНТР К»,
Бугай Микола Володимирович	Пральна машина Whirlpool FFD 9448 BV UA від «ЕПІЦЕНТР К»,
Бистрицька Ірина Андріївна	Холодильник двокамерний Whirlpool W7921IOX від «ЕПІЦЕНТР К»,
Д'яченко Марина Василівна	Право на проведення рекламної кампанії протягом одного місяця на бігборді зовнішньої реклами в Києві або інших містах України, де є площини від BigMedia
Забаштанська Анастасія Кристіанівна	Право на проведення рекламної кампанії протягом одного місяця на бігборді зовнішньої реклами в Києві або інших містах України, де є площини від BigMedia
Топчій Маряна Олексіївна	Екскурсія на телеканал 1+1
Чорновол Богдана Михайлівна	Екскурсія на телеканал 1+1
Яцик Ірина Іванівна	Резервний переможець 1 Головного подарунку
Лук'янець Альона Сергіївна	Резервний переможець 2 Головного подарунку

Ми, члени комісії, що підписалися нижче, підтверджуємо, що розіграш проходив без порушень.

Остаточний список переможців може змінитись після перевірки документів учасників, які набули право на отримання Подарунків, згідно п 5.8 Офіційних правил благодійного розіграшу. У разі зміни в списку буде підписаний додаток до цього Протоколу не пізніше 20 грудня 2021 року

Підписи

Представник співорганізатора ТОВ «Студія 1+1»: керівник відділу зірок 1+1 Михно Л. М.

Голова правління ВБФ «Крона» Мацібох О. Г.

Незалежний спостерігач від аудиторської компанії Бейкер Тіллі Україна: Портнова О.С.